

Inovace s tradicí

V obchodním světě je nemožné přešlapovat na místě, pracovat se zastaralými technologiemi a přitom očekávat firemní růst či vyšší zisk. Společnosti se musí neustále vyvíjet a současně zachovávat kvalitu výrobků a služeb. Touto filozofií se řídí i dřevohostická firma DSD-Dostál, a.s.

Historie podniku sahá až do roku 1936, kdy byla v Dřevohosticích založena dílna se zaměřením na drobné zámečnické práce či opravy hospodářských strojů. Po jejím zestátnění v roce 1952 se navrátila do soukromého vlastnictví až v roce 1991, kdy byla založena firma DSD-KOVO s.r.o. V akciovou společnost se proměnila v roce 1998 a ve stejné formě funguje dodnes.

Růst počtu zaměstnanců i objemu zakázek znamenal, že již nebylo možné řídit společnost z jednoho centra. DSD-Dostál, a.s. má nyní pracoviště v Dřevohosticích, v Přerově, ale i v nedalekém Holešově. Přerovské sídlo najdete v objektu Energo-projekta na ulici Dluhonská, kde je umístěno obchodní a konstrukční oddělení. Do výrobní haly v areálu fy. MGM Holešov je umístěna hlavní výrobní činnost společnosti. Zde bylo přesunuto některé stávající výrobní zařízení z Dřevohostic, ale zde jsou také umístěny nově zakoupené výrobní stroje, jakými je např. vláknové laserové řezací centrum, ohraňovací lisy nebo plazmové pálicí centrum.

DSD-Dostál, a.s. se již tradičně účastní strojírenských veletrhů jak v České republice, tak v německém Norimberku, firma se prezentovala mimo jiné i na všeobecném strojírenském veletrhu v Paříži.

Protože se naše společnost zabývá především výrobou zařízení na manipulaci se sypkými hmotami, jako je cement, vápno či písek, hlavními odběrateli těchto výrobků jsou především vápenky a cementárny. Nejvíce zakázek se uskuteční v rámci České a Slovenské republiky, ale výjimkou ani není dodávka výrobků do The Ohorongo Cement ve městě Otjozondjupa v Namibii, v současné době je ve výrobě 13ti tunový rotor drtiče cementu pro zákazníka z Hondurasu.

DSD-Dostál a.s. zaměstnává téměř 50 lidí a dalších 10 pracuje ve firmě na krátkodobý úvazek z pracovních agentur. Společně se tito zaměstnanci podílí na výrobě technicky náročných zařízení s pomocí unikátních postupů, díky čemuž zajišťují, že i firma z Dřevohostic zůstává na trhu i nadále velmi konkurenceschopnou.

*Ing. Martin Macháček
ředitel společnosti*

